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ﬁw emas de suma y resta :

| Suma contando a partir del nimero mayor. Resta a partir del nimero |’
| menor hasta llegar al mayor. :

e

@Juana tiene 11 caramelos y su mama le regala 9. c_Cuantos
©  caramelos tiene Juana en total?

“Tengo que hacer - una suma - una resta
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“Respuesta: Juana tiene caramelos en total.
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. Vanessa tiene 16 lapices. 7 son de color azul y el resto
% zson de color rojo ¢Cuantos lapices rojos son? j-_f;

. Tengo que hacer - una suma . una resta
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f{jRespuesta: Vanessa tiene ahora lapices.
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iene 18 galletitas en su platito. Se comio 4.
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¢Cuantas galletas le quedan?

=

“Tengo que hacer . una suma - una resta
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Respuesta: Le quedan | galletas.

Crea un problema de suma.
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Repuesta:
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Crea un problema de resta

Repuesta
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